
CHỈ ĐƠN GIẢN LÀ MAX 

Cho một mảng 𝑎 gồm 𝑛 phần tử và 𝑞 truy vấn có một trong hai dạng: 

- “1 l r v”: Tăng 𝑎௟ , 𝑎௟ାଵ, … , 𝑎௥ lên một lượng 𝑣 
- “2 l r”: Tìm giá trị của số lớn nhất trong các số 𝑎[𝑙], 𝑎[𝑙 + 1], . . . , 𝑎[𝑟]. 

Yêu cầu: Bạn hãy trả lời các truy vấn loại 2 nhé 

Dữ liệu: Vào từ file văn bản QMAX.INP: 

- Dòng đầu tiên chứa số 𝑛 (1 ≤ 𝑛 ≤ 10ହ) 
- Dòng thứ 2 chứa 𝑛 số 𝑎ଵ, 𝑎ଶ, . . . , 𝑎௡ là các phần tử của mảng (|𝑎௜| ≤ 10ଽ). 
- Dòng thứ 3 chứa số 𝑞 (1 ≤ 𝑞 ≤ 10ହ). 
- 𝑞 dòng tiếp theo chứa nhiều số, đầu tiên chứa số nguyên 𝑡 (1 ≤ 𝑡 ≤ 2): 

o Nếu 𝑡 = 1, theo sau là 3 số 𝑙, 𝑟, 𝑣 (1 ≤ 𝑙 ≤ 𝑟 ≤ 𝑛, |𝑣| ≤ 10ଽ) 
o Nếu 𝑡 = 2, theo sau là 2 số 𝑙, 𝑟 (1 ≤ 𝑙 ≤ 𝑟 ≤ 𝑛) 

Kết quả: Đưa ra file văn bản QMAX.OUT: 

- Với mỗi truy vấn, in ra đáp án của truy vấn đó trên một dòng 

Ví dụ: 
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